



两万多买的原木衣柜竟是“五合板”做的

如果不是仅用3个月就开裂,消费者还一直被蒙在鼓里

20000多元买回家的“原木”衣柜,用了三个月柜体、柜门就开裂了,随之暴露的问题是,材质并非原木而是多层拼接板。找到厂家,对方却一口咬定没有在材质上作假。消委会进行调解后,厂家才承认偷换了原材料。为了表达歉意,厂家在给消费者重做衣柜时,将材料由菠萝格材质升级为红橡。昨日,针对实木家具消费,无锡市工商局发出消费警示。

胡姍姍

实例 “原木”衣柜进家三个月就开裂了

去年上半年,滨湖区的一位消费者在惠山区某定制实木家具的工厂定制了一套“菠萝格原木”衣柜,价值20000余元。当年10月,家具制作完成被送入了她的家中,但是使用3个月,这个价值不菲的衣柜的柜体、柜门就开始出现程度不等的开裂,“开始以为是制作工艺不到位,因为我在网上查了实木家具的确会出现开裂现象。”这名消费者说,但是没过多久,衣柜柜门就变形关不上了,有个朋友到她家做客,看了衣柜的情况后,很笃定

地跟她讲,这不是“原木”家具即全实木家具,而是类似实木多层的拼接板。

消费者随后赶到厂家理论,但是厂家开始不承认自己使用的是拼接板,没办法,消费者来到了惠山开发区消委会投诉站投诉。经过消委会工作人员的调解,厂家承认使用了多层拼接板并为其更换了衣柜,且由原先的菠萝格材质升级为红橡。

今年2月底,这名消费者拿到了红橡木制作的衣柜。

分析

色差和以次充好是主要问题

据惠山工商局的工作人员介绍,实木家具的投诉主要集中在色差问题以及以次充好方面,比如利用消费者对木材知识缺乏了解,以实木贴面或者实木颗粒家具冒充全实木家具,消费者把家具买回家后要过相当长时间才会发现不对。

据了解,以实木锯材或实木板材为基材制作,表面经涂饰处理的家具或者在此类基材上以薄木板

贴面的家具都可称为实木家具,按用材比例及工艺可分为全实木家具、实木家具及实木贴面家具。消费者在购买时要问明是何种实木家具,和商家签订合同,注明使用的是何种木材,并注明商家责任。

因为树木在生长过程中会产生自然的纹理,所以有轻微色差是正常现象,建议商家在销售合同中注明,并提前向消费者说明。

提醒

选择正规商家,索要购物凭证

工商局工作人员提醒,选购实木家具时,消费者应特别注意:尽量选择到正规的商家购买;不轻信销售人员绝对化的宣传语言,如“全实木”“100%环保”等;提防经营者使用非实木家具冒充实木家

具。同时,根据实木家具的特点,从木纹、味道、木材天然缺陷、内在材质、工艺等方面仔细辨别,认真核实所购家具是否为实木材质,是否与产品使用说明书及经营者承诺相一致;并要主动索要购物凭证。

天气

天气周日就转好

昨日锡城城区是阴冷的天气,但宜兴等地继续湿润的阴雨天,浙浙沥沥的雨水和阴沉沉的天空让人期盼太阳公公的来临。根据无锡气象台预报,短期内无锡处在雨期北部边缘,今天白天锡城雨水暂停,但到了晚上和明天雨又会下起来,不过9日起,锡城的雨水将暂停,迎来持续的多云天气。

唐奕

今后三天天气

今天 多云转阴 夜里有小雨
1~10℃
明天 阴有时有雨 5~8℃
后天 阴转多云 4~12℃

速读

人社局网上倾听百姓声音

无锡市人社局党的群众路线教育实践活动专题网页日前上线。该网页设有多个意见征集方式,倾听市民的意见和批评。

扫描右面的二维码,即可登录该网页。



匡笠

新区20家企业年内上市

昨日,无锡新区管委会召开“新区上市工作推进会议暨新区上市合作协议集中签约仪式”,11家企业与新区管委会签订了《企业上市备忘录》,立志年内登陆资本市场,为新区实现2014年内挂牌上市20家奠定了基础。

匡笠

自制明信片,帮你送祝福

三八节快到了,你会给自己的妈妈,奶奶,外婆写信吗?昨日记者从天一中学获悉,该校的AP课程高一学子将在三八节当天走上街头,举办“爱需要传递”的三八妇女节主题活动。感兴趣的市民可以免费领取天一学子自制的爱心明信片,并说出祝福妈妈,奶奶,外婆的贴心话。此外,同学们还将为有需要的市民和游客,免费填写和邮寄明信片,帮助他们表达爱和感激。

乔禹 唐奕

小学出现无人值守“图书馆”



学生们在借阅图书 学校供图

新学期开始后不久,锡师附小阳光校区内就出现了一个无人值守“图书馆”。该“图书馆”由一位家长捐建,目前的100多本图书,全是学生和家家长捐献的,学生可随意取阅。如果要带走一本书,就要留下一本书。据悉,在小学校园内设置无人值守“图书馆”,这还是头一次出现。徐振

昨天下午,记者来到无锡师范附属小学阳光校区,刚进校门就看到一个有小学生一般高的书架放置在一个班级门口。该书架是完全敞开的,且没有人值守,旁边的墙上贴着关于该书架的一些使用规范及注意事项,上面写着:班级自助小图书馆是无人看管的,完全是自主、自觉、自助式的。每人每次只能借阅一本书,第一次借书时另行提供一本书。读完要放回原处,若要取走一本书,请先留下一本书。

此时,书架上的书并不多,仅仅有四五十本,其中大多数是绘本,有《十万个为什么》,有数学绘本,也有小说等。

“图书基本上都被学生借走了。”该校二年级(4)班班主任张老师告诉记者:“这个‘图书馆’是我们班一名学生的家长捐建的。我们学校每个班级都有一个‘图书

角’,不过比较小,书籍也有限。后来家长们在交流的时候提出要增强孩子们的读书氛围,于是一位家长捐了这个书架,还捐了一套数学绘本,后来学生也捐了一些图书,加起来有100多本。‘图书馆’运行起来后很受学生们欢迎,刚开始只是年级里的学生来借阅,现在其它年级也开始有学生来借阅了。”

下课铃响起后,一些学生陆续拿着书到“图书馆”来换书看,他们先是把看过的书整齐地放在书架上,再挑选一本自己喜欢的书。

“设这个‘图书馆’除增强学校的阅读氛围外,也是对学生们的信任和尊重,可以有效增强孩子们的公民意识,提高孩子们的道德修养,培养孩子的管理能力。”该校办公室副主任说,“图书馆”目前是试点,到现在为止效果不错。如果一段时间后各方面效果都不错,学校有可能会加大推广力度。

以车代步固然好,就怕出意外

冲开路中隔离栏 面包车撞上宝马和奥迪

昨天下午1点55分,在无锡市蠡湖大桥上发生一起离奇车祸,一辆由北向南行驶的面包车突然失控,撞开中间隔离带后撞上对面车道上行驶的宝马轿车和奥迪轿车,三车均严重受损。所幸,事故并未造成人员伤亡。

“我们的车开得好好的,突然就被撞了,幸好人没事。”宝马车上的女乘客说,他们当时车速不快,在被对面冲破隔离带的面包车撞后,还被后面驶来的奥迪轿车车顶了一下,车停下后,已经是180度掉了个头。

“我车上有行车记录仪的,当时的情况都拍下来了,是面包车突然冲破隔离带撞过来的。”驾驶奥迪轿车的沈先生一边用随身带的电脑播放当时的行车记录,一边告诉前来调查事故的保险公司工作人员。

沈先生播放的行车记录显示,事发时,在由南向北一侧左中右三股车道上,宝马车行驶在当中一股车道,奥迪车行驶在最右边的车道,一辆由北向南行驶在对面车道的面包车突然撞开隔离栏后撞上了宝马车,宝马车被从当道的车道撞倒位于最右侧的车道并来了个逆时针90度转弯横在了奥迪车前面,奥迪车随之顶上了宝马车,停下时宝马车已经是180度掉头。行车记录仪视频显示,从三车相撞到撞停,只有短短的4秒钟。

在撞上了宝马车和奥迪车之后,面包车侧翻躺在在了桥面上。一名自称是面包车司机的男子告诉记者,他也不知道怎么回事,就撞上隔离栏了。好在这起事故并未造成人员伤亡。

目前,交警部门正对此事故做进一步调查。

薛晟

骑车出行也不错,环保又健身

每天骑车上下班 无锡江阴来回跑

35岁的孔麒麟是江阴市徐霞客镇一家企业的老板,自从去年爱上骑车锻炼后,一发不可收,不但放弃开汽车,每天骑车三四十公里上下班,更是骑车去了西藏和到海南岛环岛骑行,现在都成了当地小有名气的健身达人。

因为工作繁忙,孔麒麟身体渐渐被拖垮。2008年年底,他开始锻炼,先是到健身房,去年5月,在一个朋友的影响下,孔麒麟买了一辆山地自行车,从此开始骑行生涯,

甚至每天来回三四十公里的上下班路上,也都放弃了驾驶汽车而改为骑自行车。后来,他还骑行了川藏线,完成了海南岛环岛骑行。两次远行,让他感到受益无穷。“现在,我每天骑车三四十公里,从无锡的家骑到江阴徐霞客镇的公司上班。”孔麒麟今年准备组建一个公司的骑行团队,进行环太湖骑行。他更希望的是,可以进行一次环台湾骑行。

张雪华 薛晟



“快3”2000万促销奖些啥?

昨天,“快3”2000万元促销启动,单注中三同号单选送36元物品、二同号单选送12元物品、三不同号送12元物品、二不同号送2元物品。凡在无锡福彩投注站购快3单张100元(含)以上未中奖者,均可参加抽奖。一等奖2名,各奖苹果iPhone5s手机一部;二等奖10名,各奖捷安特自行车1辆;三等奖30名:各奖菜事达电饭煲1台;四等奖50名:各奖蚕丝被1条;五等奖150名:各奖刮刮乐彩票100元(详见福彩快3专营店海报)。

唐奕